	
ДНЕВНА ПРИПРЕМА

	Наставни предмет
	Час одељенског старешине

	Наставна јединица
	Дечја недеља

	Редни број часа
	6.

	Тип часа
	обрада

	Облици рада
	Фронтални, индивидуални, групни

	Циљеви и задаци часа
	Упознати ученике са основним дечјим правима и обавезама.

	Наставне методе
	Дијалошка, метода практичних радова

	Наставна средства и потребан материјал 
	Папир, трака за лепљење реченица, фломастери, лепак

	Резултати часа - исходи
	- да ученици схвате важност својих права, а тако и обавеза.

	Корелација
	Грађанско васпитање, свет око нас

	Коришћена литература
	Конвенција дечјих права

	                                                                      Ток  часа :

                                                                

	Уводни део часа  – 10 минута 
	Ученицима у госте долазе ученици петог разреда. Са првацима воде разговор о дечјим правима.

	Главни део часа – 30 минута 
	Након посете ученика петог разреда, ученике поделимо у четири групе. Свака група добија папириће на којима су измешане речи од којих морају сложити правилну реченицу која говори о дечјим правима. Када сложе реченицу, морају је залепити на траку коју је добила свака група. Реченицу читају ( у свакој групи се налази по један ученик који је савладао читање ) и разговарају о њој : шта она значи и на шта се то односи. Ако су разумели реченицу, сваки ученик треба да нацрта цртеж везан за ту реченицу.
Свака група чита своју реченицу и објашњава цртеже које су нацртали. Реченице и цртеже стацљамо на разредни пано.

	Завршни део часа – 5 минута 
	Осим права, ученици разговарају и о својим обавезама које морају извршавати.ученици цртају оне обавезе које сматрају најважнијим.

	(Само)евалуација и корекција часа
	


